10.

Introduccién a la Légica y la Computacién - Légica proposicional
16/10/2013, Practico 5: Conjuntos Consistentes

. Pruebe lo siguiente:

a) F |— - 1

b) {po} |7Lp1

c) {L}FpA-p

d) {=po, —(p1 A (=p2))} I P2 — po

. Decida cuéles de los siguientes conjuntos son consistentes:

a) {=p1 Ap2 — po,p1 — (=p1 — P2),po <+ —P2}-

b) {po — p1,p1 — P2, P2 = P3,P3 — Do}

¢) {po = p1,Po A2 — p1L A D3, po APa APy —> p1L AP3sADs, ...}
(pares implican impares. . . ).

d) {pan:n >0} U{psps1:n >0}

e) {pon :n >0} U{=pani1:n >0},

. Probar que T'U {¢ A1} es consistente si y sélo si I'U{¢, ¥} es consistente (ayuda:

contrarreciproca).

. Probar:

Si I' U {—¢p} es inconsistente entonces que I' F ¢
Si I'U {¢} es inconsistente entonces que I' F =

. Demostrar que I't := {¢ € PROP : ¢ no contiene los conectivos “=” ni “L”} es

consistente (Ayuda: construir una f tal que [¢]; = 1 para toda ¢ € I'").

. Pruebe todo I' consistente maximal realiza la disyuncion:

para toda p, 1), se tiene p V) € I'siy sélosi [p € ' 6 ¢ € T'].

. Sea I' consistente maximal y suponga {pg, ~(p1 — p2),ps V p2} C I'. Decida si las

siguientes proposiciones estan en I'. (Ayuda: usar Completitud, o la caracterizacién
de consistente maximal).

. Dar al menos dos conjuntos I' diferentes que sean consistentes maximales y con-

tengan al conjunto {po, ﬂ(pl — pz),pg \/p2}

. ( Es el siguiente conjunto consistente maximal?

{()0 € PROP : {p07p17p37 } + 90}

. Es el subconjunto de PROP formado por las tautologias un consistente maximal?



